

Riječ Božja

na 25. Nedjelju kroz godinu, 22.09. 2024.

1.čitanje: Mudr 2, 12. 17-20: Rekoše bezbožnici: "Postavimo zasjedu pravedniku, jer nam smeta, i protivi se našem ponašanju, prebacuje nam prijestupe protiv Zakona i spočitava kako izdamosmo odgoj svoj. Pogledajmo jesu li istinite riječi njegove, istražimo kakav će biti njegov svršetak. Jer ako je pravednik Božji sin, On će se za nj zauzeti, i izbavit će ga iz ruku neprijateljskih. Zato ga iskušajmo porugom i mukom, da upoznamo blagost njegovu, i da prosudimo strpljivost njegovu. Osudimo ga na smrt sramotnu, jer će mu, kako veli, doći izbavljenje."

Pr. Ps.: Bog krijepi život moj!

2.čitanje: Jak 3,16 - 4,3: Predragi! Gdje je zavist i svadljivost, ondje je nered i svako zlo djelo. A mudrost odozgor ponajprije čista je, zatim mirotvorna, milostiva, poučljiva, puna milosrđa i dobrih plodova, postojana, nehinjena. Plod se pak pravednosti u miru sije onima koji tvore mir. Odakle ratovi, odakle borbe među vama? Zar ne odavde: od pohota što vojuju u udovima vašim? Žudite, a nemate; ubijate i hlepitate, a ne možete postići; borite se i ratujete. Nemate jer ne ištete. Ištete, a ne primete jer rđavo ištete: da u pohotama svojim potratite.

Evandjelje po Marku 9, 30-37: U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i njegovi učenici prolazahu kroz Galileju. On ne htjede da to itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike. Govoraše im: "Sin Čovječji predaje se

u ruke ljudima. Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati." No oni ne razumješe te besjede, a bojahu ga se pitati. I dođoše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: "Što ste putem raspravljali?" A oni umukoše jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove dvanaestoricu te im reče: "Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!" I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrlji ga i reče im: "Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego Onoga koji mene posla."



Službe Božje

U crkvi Sv. Franje na Kaptolu: nedjeljom i blagdanima u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati. Radnim danom svete mise su u 18.30 sati. Pola sata prije svetih misa biti će prilika za slavlje sakramenta pomirenja.

Važne pojedinosti iz života i rada zajednice

Vaši darovi našoj zajednici u prošleme tjednu:
Darovi za obnovu crkve i samostana: 135,00 eura
Milostinja: 15.09. 2024.: 1.056,00 eura
Neka Gospodin izlije blagoslov na sve Vas!



Pamtimo

za svoje dobro i dobro onih koji su nam povjereni...



OBNOVA CRKVE I SAMOSTANA SV. FRANJE

Radovi na obnovi se nastavljaju. Vjerujem da ste primijetili da je i unutrašnjost crkve sve ljepša i ljepša, od vraćanja obnovljenih vitraja do obnovljenih pokrajnjih oltara, vraćene su i korske klupe, a i klupe za vjernike. Uređuje se i sakristija u kojoj će biti moguće vidjeti i ostatke stare kapitularne dvorane, postavljene su pločice i vjerujemo da će sakristija uskoro biti u funkciji. U samostanu se ugrađuju pločice i parket na 1. katu. Polako se okrećemo uređenju cijeloga kompleksa, u dvorištu je porušen zid i pomoćne zgrade, pa se nadamo da će uskoro biti sve puno ljepše i da ćemo moći ponovno pripravljati ručak za najpotrebnije. Hvala Vam što nas pratite svojim molitvama i darovima. Neka dobri Bog sve blagoslovi i čuva, a osobito sve one koji su uključeni u radove, planiranje i projektiranje.

VJERONAUK - za prvopričesnike i krizmanike u dvorani Provincijalata na Opatovini 41 - preko puta kolnog ulaza u naš smostan. Susrete ćemo imati po dogovoru, a započeti ćemo krajem rujna. Molimo roditelje i djecu da se što prije jave kako mi mogli napraviti raspored susreta. Hvala!

SUSRETI FRAME - na Opatovini 41. Svi su mladi dobrodošli. Vjerujem da će se mnogi odazvati, a i vi potaknite svoje prijatelje i druge mlade osobe. Svi su mladi dobrodošli. Susrete vođe fra Matija Marijić.

SV. PIO IZ PIETRELCINE - je glasoviti „Padre Pio“. Rodio se 1887. u mjestu Pietrelcina u biskupiji Benevento (Italija), a u svijetu se zvao Franjo Forgione. Ušao je u Red Manje braće kapucina 1903. god., za svećenika je zaređen 1910. god. Namješten je u San Giovanni Rotondo 1916. god. Tu je bio gotovo cijelog života. U petak ujutro 20. rujna 1918., dok je molio pred Raspetim u koru stare crkvice, primio je dar svetih rana koje su otvorene i krvarile su sve do smrti. Revno se predao svećeničkom služanju kao ispovjednik i duhovni vođa. Osnovao je „Molitvene grupe“ i modernu bolnicu kojoj je dao ime „Kuća za ublaživanje boli“. Umro je na današnji dan 1968. god., a svetim ga je proglasio Ivan Pavao II. 2002. god. u Rimu pred mnoštvom štovatelja. "Doznam li da je tko zapao u kakvu duševnu ili tjelesnu nepriliku, što sve ne bih učinio kod Gospodina da ga vidim slobodna od nevelja? Drage bih volje na se preuzeo sve njegove jade samo da se spasi, a njemu bih ustupio plodove mojih trpljenja, kad bi mi Gospodin to dopustio."

SV. PACIFIK (1653.–1721.) – rodio se u mjestu San Severino u Italiji. Bio je zadnje dijete od trinaestero supružnika Antonija i Marije Divini, a na krštenju je dobio ime Karlo Antonio. Ostavši bez roditelja odgajao ga je ujak koji je bio prior i svećenik; bio je vrlo strog ali široke ruke. Stupio je u Red Manje braće, te dobio ime Pacifik. Nakon završenog studija filozofije i teologije zaređen je za svećenika, a potom je mladu braću svoga Reda poučavao u filozofiji. Vršio je različite službe u svom bratstvu pa tako i gvardijana. Teško je obolio 1705. god. te se je jedva kretao zbog rana na nogama. Pred kraj života je oslijepio i oglušio, te je praktički oduzet dočekaao „sestru smrti“ 1721. god. Zaštitnik je u bolestima s proširenim venama te na nogama. Pacifik je na hrvatskom Miroslav.

SV. KUZMA I DAMJAN - braća su blizanci. Rođeni su u 3. st. u Arabiji. Studirali su medicinu u Siriji. Bili su liječnici koji su liječili bez naknade, i to svakoga bez razlike. Njihovi životopisci kažu: „Nad bolesnikom bi se najprije pomolili i blagoslovili ga gledajući u njemu najprije Božje stvorenje.“ Živjeli su u doba cara Dioklecijana koji je progonio kršćane. Njegovi službenici nisu pošteđjeli ni liječnike koji su svima činili dobro, uhitili su ih te im odrubili glave. Njihovo se štovanje jako proširilo te su im građene mnoge crkve i kapele pa tako i u Hrvatskoj. Zaštitnici su liječnika, ljekarnika i bolesnika.

U CRKVI SV. FRANJE NA KAPTOLU

Nedjelja, 22.09.24. u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati

Ponedj., 23.09.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Utorak, 24.09.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Srijeda, 25.09.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Četvrtak, 26.09.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Petak, 27.09.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Subota, 28.09.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Nedjelja, 29.09.24. u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati

Broj žiroračuna na koji možete uplatiti svoje

donacije za obnovu crkve i samostana:

Franjevački samostan, Kaptol 9, Zagreb

Zagrebačka banka, IBAN: HR 2723600001502750171

SWIFT: ZABAHR2X



Ministranti: 15. 09. 2024.

Crkva Sv. Franje na Kaptolu u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati: bogoslovi i ministranti

**Samostan "Sv. Franje" - 01 4898 333
fra Zdravko - 091 5407 625**

MOLITVA ZA DJECU

- u rujnu vas pozivamo na molitvu za svu djecu, onu malu, onu koja idu u školu i onu veliku. Gospodin jako voli djecu. Ističe ih kao primjer svojim učenicima: "Ako ne budete kao djeca, ne, nećete ući u Kraljevstvo nebesko!" A razlog tomu su dječja nevinost, zaigranost, bezgranična ljubav prema Bogu i svojim roditeljima te povjerenje koje imaju prema onima koji su im bliski. Molimo Gospodina da im podari bezbrižno djetinjstvo, spremnost na učenje, radost u vjeri i igri, te da im mi možemo svjedočiti Krista - Božju mudrost, svojim životom i primjerom.

Male šale

Tata, možeš li mi pomoći? Nedostaje mi samo zadnja riječ u križaljci..." reče sinčić svom ocu.

"Što se zadnje riječi tiče, sine, najbolje da se obratiš svojoj majci. Ona kod nas uvijek ima zadnju riječ..." reče otac.

Kat. kal. 22.09.'24. 25. NEDJELJA K.G. Mk 9, 30-37

Pon. 23.09. Sv. Pio iz Pietrelcine Lk 9, 18-22

Uto. 24.09. Pacifik, Mirko Lk 8, 19-21

Sri. 25.09. Nikola, Tvrtko, Zlata Lk 9, 1-6

Čet. 26.09. Kuzma i Damjan Lk 9, 7-9

Pet. 27.09. Sv. Vinko Paulski Lk 9, 18-22

Sub. 28.09. Većeslav, Lovro Ruiz i dr. Lk 9, 43-45

Ned. 29.09. 26. NEDJELJA K.G. Mk 9, 38-48

Željeli bi izraditi Web stranicu i učiniti dostupnijim sadržaj listića svima koji to žele!
Molimo stručnu pomoć! Hvala unaprijed!



Odgovara i uređuje: fra Zdravko Lazić
Kaptol 9, 10000 Zagreb
Telefon: 01 4898 333
E-mail svećenika: zdravko.lazic@ofm.hr

Sv. Franjo iz Asiza

22/09/2024. Godina 5. Broj 38



tjedni listić crkve i samostana "Sv. Franje" na Kaptolu 9 u Zagrebu

“Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!”

Isus u svom navješćanju Evandjelja neprestano izokreće naše stavove koje smo bez razmišljanja prihvatili. Isus nam ne dopušta da se odrekemo razmišljanja, niti želi da išta prihvatimo, a da ne odvažemo razloge koji govore za i one koji govore protiv. Osobom nekoga djeteta, kojega je, zagrlivši ga, postavio učenicima za primjer, Isus nas uči da nije velik onaj tko se velikim pravi, nego je velik onaj tko primjećuje potrebe svakoga čovjeka, pa i onog najmanjega. Da bi se moglo prihvatiti Isusovu volju potrebno je pobijediti svoju narav, svoju oholost, svoje častohleplje i svoj doživljaj vlastite veličine. Upravo o pobjedi vlastite naravi govori i odlomak iz Jakovljeve poslanice u kojemu apostol poziva na oslobađanje od zavisti, svadljivost i pohote. S druge strane sv. Jakov navodi i plodove Duha Božjega. O svakoj od tih riječi bi valjalo promisliti i vidjeti koliko se u našem životu prepoznaje čistoća duha, misli, riječi i dijela, koliko mirotvorstvo, milostivost i milosrđe, koliko smo postojani i poučljivi te koliko u nama ima prostodušnosti i dobrih plodova. Poput Isusove inverzije u evanđeoskom odlomku i današnja zborna molitva također na prvi pogled izgleda protuslovno. U prvoj rečenici se ističe da se sav Božji zakon svodi na ljubav prema Bogu i bližnjemu. Premda se govori o samo jednoj zapovijedi, onoj o ljubavi prema Bogu i bližnjemu, u drugoj rečenici se moli milost za vršenje drugih Božjih zapovijedi uz ovu najveću i sveobuhvatnu. Ali upravo u tome je zanosna zbunjujuća ljepota kršćanstva koja nekima može izgledati kao sablazan, nekima kao ludost, a onima koji povjeruju milosni je put spasenja. Sav zakon je ništa ukoliko nas ne potiče na ljubav prema Bogu i bližnjemu te ukoliko nas za tu ljubav ne odgaja. Ali, kao što se takvom ljubavlju sve zahvaća, općeniti poziv na ljubav i načelni odgovor na poziv jednako tako se može pretvoriti u ništa. Zato je nužno, uz pristajanje na ljubav prema Bogu i bližnjemu, uz tu zapovijed, na

koju se sve druge daju svesti, prihvatiti i održavati i ostale Božje riječi, upute, savjete, poticaje, načela... Sve ono od Boga nam darovano što se još uvijek najčešće naziva zapovijedima. Biti kršćanin ne znači u ime velikoga i svetoga zanemarivati maleno i uobičajeno. Biti kršćanin znači pristupati sa zahvalnošću, ljubavlju i osjećajem za trenutak svemu u životu. Teško će ikoga potaknuti na nasljedovanje Krista onaj kršćanin koji riječima ispovijeda vjeru u Boga, a životom zanemaruje osjećaj za detalje, ozbiljnost u svakodnevnom te usredotočenost na konkretno vrijeme, prostor i osobu. Zborna molitva nas svojim sadržajem uči pravome odnosu između najvažnijega i onoga što nas prema tome vodi. Sva se Božja volja svodi na ljubav prema Bogu i bližnjemu, ali tu univerzalnu zapovijed ljubavi živimo jedino preko vršenja konkretnih dobrih dijela prema Bogu i bližnjemu iz dana u dan. Dugotrajan je to i naporan put, ali samo onaj tko ljubavlju blagoslivlja i življenjem posvećuje maleno i uobičajeno čini doista nešto veliko i sveto, Bogu na slavu.

